
Pravi stručnjaci misle ZELENO

Projektovan u skladu sa svim standardima o zaštiti životne sredine,model WBE-1000H se odlikuje A++ 

klasom, koja garantuje do 24% nižu potrošnju električne energije u odnosu na modele klase A.

ENERGETSKA KLASA  A++

Osim niske potrosnje električne energije, mašine za pranje veša Eurolux odlikuje i niska potrošnja vode. 

Moderno dizajnirane one koriste malu količinu deterdženta za pranje i omekšivača zahvaljujući posebnom 

hidrauličnom uređaju. 

EKONOMIČNO PRANJE
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Pravi stručnjaci obezbeđuju PRAKTIČNOST u svakom pogledu 

Nova ugradna kombinovana mašina za pranje i sušenje veša Eurolux može da se koristi kao obična veš 

mašina kapaciteta 6 kg, kao veš mašina za pranje i sušenje veša sa kapacitetom od 3 kg veša za sušenje, ili 

samo kao mašina za sušenje veša. Izbor je potpuno Vaš.

TRI U JEDNOM

Elektronska tabla ostvaruje trenutnu kontrolu nad mašinama za pranje veša Eurolux a upravljanje postaje 

pravo zadovoljstvo. Samo jednim dodirom na taster komandne table možete pokrenuti ciklus pranja, 

podesiti željenu temperaturu ili postaviti potrebne brzine centrifugiranja. Dovoljno je da okrenete 

programator u smeru kretanja kazaljke na satu ili suprotno, kako biste u sekundi podesili najprikladniji 

program pranja.  

 USAVRŠENI KOMANDNI PANEL PROGRAMATORA

Kada pokrenete program pranja ili aktivirate neku od dodatnih funkcija mašine za pranje veša, 

odgovarajući indikator će početi da svetli, a ugasiće se tek kada je zadata funkcija završila sa 

radom. Svetlosni indikatori će Vas pravovremeno obavestiti o eventualnim neispravnostima 

uređaja.

SVETLOSNI INDIKATORI

Dovoljan je jedan pokret da biste pristupili rotirajućem odeljku za deterdžente, koji je praktično podeljen na tri dela kako bi se omogućilo 

brzo i precizno sipanje potrebne količine deterdženta i omekšivača. Radi dodatne praktičnosti i većeg stepena higijene odeljak za 

deterdžente se može lako izvaditi i očistiti.

FUNKCIONALAN ODELJAK ZA DETERDŽENTE

Veliki, lako dostupan bubanj od nerđajućeg čelika obezbeđuje odličan kvalitet 

pranja i pomaže dužem veku trajanja Vaše veš mašine. 

BUBANJ OD NERĐAJUĆEG ČELIKA

Brzina centrifugiranja dostiže i do 1200 obrta u minuti garantujući pranje veša sa minimumom 

vlažnosti za samo nekoliko minuta. Vodilo se računa i o delikatnim tkaninama- brzina okretanja 

je podešena za postizanje optimalnih rezultata čak i kod vrlo finih tkanina.

DO 1200 OBRTA U MINUTI 

Precizna elektronska kontrola ciklusa centrifugiranja obezbeđuje blago i sigurno ubrzanje bubnja dok se ne postigne maksimalna brzina 

okretanja. Na taj način se garantuje stabilnost mašine za pranje veša.

 ELEKTRONSKA KONTROLA CIKLUSA PRANJA 

Funkcija zaključavanja je izuzetno korisna funkcija stvorena da bi se izbeglo slučajno prebacivanje na programe 

ispiranja. Kada je zaštita aktivirana, možete biti potpuno mirni i kada se Vaša deca igraju, jer ona neće biti u mogućnosti 

da aktiviraju neželjene funkcije ili da promene postavke programatora.

ZAKLJUČAVANJE ''CHILD LOCK''

Funkcija ''Odložen start'' omogućava da podesite početak programa za pranje onda kada Vama to najviše odgovara. 

Sada možete da koristite jeftiniju noćnu tarifu ili da jednostavno odložite vreme pranja dok ste u bioskopu sa prijateljima. 

 ODLOŽEN START 

Pravi stručnjaci znaju da BESPREKORNI REZULTATI

zahtevaju BESPREKORNE PROGRAME 

Program ''Super brzo pranje'' ugradnih mašina za veš Eurolux štedi vreme i energiju, pošto ostvaruje izvanredne 

rezultate za samo 15 minuta pri temperaturi od 30єC.

 SUPER BRZO PRANJE 

Zaboravite na ručno ispiranje.Mašine za pranje veša Eurolux raspolažu sa individualnim programima za delikatno 

ispiranje i centrifugiranje osetljivih materijala kao na primer vune.

PROGRAM ZA VUNU

Ovaj program omogućava jedno,dva ili čak tri dodatna ispiranja veša plus uključivanje u sam program ispiranja. Na ovaj 

način su zagarantovani savršeni rezultati - bez bilo kakvih znakova slučajnog predoziranja deterdženta na odeći.  

DODATNO ISPIRANJE

Kada imate problem sa upornim flekama ,program za intenzivno pranje dolazi u pomoć. Jednostavno pritisnite dugme 

Intense čime će vreme vašeg već odabranog programa biti produženo.

INTENZIVNO PRANJE

Funkcija za odloženo ispiranje kod modela HBE-1000H je posebno praktična kada niste u mogućnosti da odmah nakon 

ciklusa pranja izvučete veš iz mašine.Pritiskom na dugme ovog programa voda od poslednjeg ispiranja ostaje u bubnju 

,što sprečava gužvanje veša ,do momenta njegovog vađenja  iz mašine.

ODLOŽENO ISPIRANJE 

Vlažnost osušene odeće u mašini za pranje i sušenje veša Eurolux može da se reguliše. Ako hoćete odmah da stavite 

odeću u ormar, možete da je osušite 100%. U slučaju da želite da je ispeglate neposredno nakon sušenja, možete da je 

ostavite blago vlažnom u cilju brzog i lakog peglanja. 

REGULISANO SUŠENJE

Ova praktična funkcija kod modela WBED-1200H u trajanju od 30 minuta, osvežava pamučni veš koji dugo nije bio u 

upotrebi.

OSVEŽAVANJE

U slučaju nestanka električne energije ili bilo kakvog prekida ciklusa pranja, ovaj program će obezbediti da se sve zadate funkcije 

sačuvaju kako bi po ponovnom uključenju mašina nastavila sa radom tamo gde je stala.

ČUVANJE ZADATIH FUNKCIJA

INTENSE

REFRESH

Mašine za veš Eurolux raspolažu sa praktičnom funkcijom Samočišćenja, koja omogućava optimalnu higijenu i brigu o 

uređaju u trajanju od 1 sat pri temperaturi od 90 C- bez imalo napora sa vaše strane.

SAMOČIŠĆENJE

SELF CLEAN


